MATEMATICAS TIMONMATE
PRIMER CICLO ESO

PROBLEMAS RESUELTOS TEOREMA DE PITAGORAS

1. Para el siguiente tridngulo rectangulo, calcula el lado desconocido c.

Solucién:
c=/?m it
12 b=3m Usamos el Teorema de Pitagoras, el
cuél esta dado por: a* +b” =c”
a=4m Buscamos c. Sustituyamos los datos
dados:

Al 4+ =?=2424+3?=2=2=16+9=c=+/25=c=5m.

2. Para el siguiente tridngulo rectangulo, calcula el lado desconocido b.
Soluci6n:

Usamos el Teorema de Pitagoras, el

cuél esta dado por: a* +b* =c”

Buscamos b. Sustituyamos los datos

dados:

a’+b’ =" =8 +b*=10"=b*=100-64=b=+/36 =b=6m.
3. Para el siguiente tridngulo rectangulo, calcula el lado desconocido a.
Solucién:

-5 Usamos el Teorema de Pit4goras, el
=5m

cuél esta dado por: a’> +b* =¢’

a=;?m

Buscamos a. Sustituyamos los datos

dados:

a?+b*=c*=a’+5°=13*"=a’=169—25=a=+/144 =a=12 m.

http://perso.wanadoo.es/timonmate 13 timonmate@gmail.com



Teorema de Pitagoras. Ejercicios resueltos TIMONMATE

4. Para el siguiente tridngulo equilatero, halla el valor de x, el perimetro y el
area.

Solucion:
El perimetro es la suma de los lados. En este
Im 3m caso:
P=3+3+3=9m
Calculemos x: i
X[ \3m

2 2 A2
< R x"+1,5°"=3"= 15m

=>x=+9-2,25=2,6 m

Calculemos el area:

__base-altura 3-x  3-2,6

3,9 m?
2 2 2

A

5. Para el siguiente cuadrado, halla x, el perimetro y el area.

Solucion:
El perimetro es la suma de los lados. En este caso:
P=4+4+4+4=16m
Calculemos x:
4m

x2=4> 4+ 4> = x=+/16+16 =42 m

<« »

Por ultimo, calculemos el drea: A =4-4=16 m*
6. Para el siguiente tridngulo isésceles, calcula el perimetro, la altura y el area.
Solucidn:
El perimetro es la suma de los
lados. En este caso:

h| \16 m
P=20+16+16 =52m
10 m
La altura, h, esta dada por:

A
v
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16> =10 +h* = h=+16"-10* =12,49 m

base-altura 20-h  20-12,49
2 2

El dreaes: A =

7. Para el siguiente rombo, halla x, el perimetro y el area.

4 Solucion:

3m

=124,9 m

2

El valor de x esta dado por:

1,5m

6m

v

A

x> =3"+1,5"=x=49+2,25=3,35m

El perimetro es entonces: P =4-3,35 =13 4.

El area del rombo es 4 veces el siguiente drea: A =

4A =9 m2.

8. Para el siguiente cuadrado, halla x, el perimetro y el area.

Solucion:

Hallamos x:

5
X=,—m

2

A

P=4-x:4-\/g: £2'5:\/E:2\/ﬁm

2
El drea del cuadrado viene dado por: A = x> = [\/g ] :g
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C2=a2+b2:>(\/§)2=x2+x2:(\/§)2=2x2¢x2=—:>

3m

=2,25m?, es decir:

2

El perimetro es la suma de los lados. En este caso:

m2
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